Ten/daxc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
3 ABTOMATHUKA sales@td-automatika.ru Daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

q

4‘ TOProBbI H I0M 000 «TA «ABTo_MaTMKa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yiu. llleBuenko, 1. 86-b
_'% www.td-automatika.ru
N

TC-b Tepmonpeobpa3oBaTesib CONPOTUBIIEHUSA

TepmonpeobpasoBatenu conpotmerneHms TC-b npegHasHayeHbl angd
n3MepeHnss  TemnepaTypbl  TBEpPAbIX,  CbIMyYUX, >KUOKMX WU
rasoobpasHbIx cpeq B pas3fiMyHbIX OTPACAX NPOMbILLIIEHHOCTW.

3aka3aTb sales@td-automatika.ru

TepmonpeobpasoBaTenu CoONpoOTMBIIEHNS BbIMyCKalTCS B ABYX MOAMMUKALMAX:

- TC-B - TepmonpeobpasoBateny COMNPOTMBMEHUS, MMEKOWMNE BbIXOAHYID XapakKTePUCTUKY,
COOTBETCTBYIOLLYID HOMUHANbHOM CTaTU4ECKON XapakTtepuctuke npeobpasosaHusa (HCX) Pt100,
Pt500, Pt1000, 501, 1001, 50001, 50M, 100M. MpuHumn gencteus TC-b ocHoBaH Ha N3MEHEHUN
COMNPOTUBIEHUS YYBCTBUTENBHOIO 3fIEMEHTa B 3aBUCUMOCTUN OT TeMNepaTypbl.

— TC-B-Y — TepmonpeobpasoBaTtenu ConpoTUBNEHNSA C YHUPULNMPOBAHHBIM BbIXOAHBIM CUrHanom
noctosiHHoro Toka (4-20) ™A, (0-5)MA, uwucpoBon npotokonn HART, COBMELWEHHbIN C
YHUPUUMPOBAHHBIM  BbIXOAHBIM — curHanom. [lpuHumn  gencteua  TC-B-Y ocHoBaH Ha
npeobpasoBaHMn curHana nepBuYHOro npeobpasoBaTend TemnepaTtypbl B YHU(PULMPOBAHHBIN
BbIXOAHOM CUrHam noctosHHOro Ttoka (4-20) mA nubo (0-5)MA 1 nepegaynm npeobpaszoBaHHOro
curHana, nocpegctsom HART npoTtokona, Ha yCTpOMCTBO, NogaepxmBatoliee aHHbIN NPOTOKON
(B cnyyae mncnonHenma ¢ HART npoTokonom) ¢ nomoLlblo npeobpasoBaTtens U3mMepuTenbHOro.

B kadectBe nepBuYHbIX npeobpasoBaTtenen Ttemnepatypbl B TC-B-Y npumensiotca TC-b.
MpeobpasoBatenb nameputenbHbin (M) BMOHTMPOBaH B KnemMHyto ronosky TC-B-Y. TC-b-Y
nmetoT NNHEHY3aBNCUMOCTb BbIXOAHOIo curHana oT Temneparypbl.

TC-B-Y MoryT uMeTb BCTPOEHHbI WHOMKATOP, Ha KOTOPOM OTOOpaxarTcs CUMBOIbI
COOTBETCTBYIOLLME oONpefeneHHbIM pexmumam HacTpoek TC-b-Y, unu BenuumHa BXOLHOro
napameTtpa B UM(POBOM BUAE B YCTAHOBIIEHHbIX MPWU HACTPOWKE efuHULAX U3MEPEHUs, Unu
BENMYnHa BbIXOQHOMO CUrHana B NPOLEHTHOM COOTHOLLEHUW OT Ananas3oHa 3MepeHus.

TC-b knaccuduumpoBaHbl MO TUNy 4YyBCTBUTENbLHOrO anemeHta (Y3) B cootBetctBumM TOCT 6651
cnepyowmm obpasom:

— nnaTuHOBbIE - U3roTaBnMBaroTCA ¢ Y3 13 NnaTuHebl;

— Me[Hble - n3rotaBnueaTcs ¢ Y9 13 mean.


http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru
mailto:sales@td-automatika.ru
http://www.td-automatika.ru/contact/

Ten/daxc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
ABTOMATHUKA sales@td-automatika.ru dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

. 4‘ TOPTrOBBI W I0M 000 «T[ «ABTo_MaTm(a» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
% www.td-automatika.ru

B3pbieo3awuwieHHbie TC-b u TC-b-Y:
1. C BMAOM B3pbIBO3ALLNTLI «B3PbIBOHENPOHMLAeMas 0605104Ka» U MapKMPOBKOW B3PbIBO3ALLUTHI
1ExdIICT6X no TOCT 30852.1.
2. C BuaoMm B3pbIBO3aLLMTbl «McKpobesonacHasa anekTpuyeckas uenb» YPOBHSA «ia» U MapKUpOBKOW
B3pblBo3awmThl OEXiallCT6X no FTOCT 30852.10.

Kpome Toro, B3pblBO3alLMLLEHHbIEe TepMornpeobpasoBaTeny CONpOTUBMEHUS UW3roTaBnNMBaloTCA C
COBMELLEHHbIMX  BbllLieyKa3aHHbIMXA  BMAaMM  B3pbIBO3AWMUTbl M MapKUPOBKOW  B3PblBO3aALLMUTDI
1ExdiallCT6X.

TepmonpeobpasoBatenu CONpOTUBMEHUS C BUAOM B3PbIBO3aLUMUTLI «MCKpobe3onacHas anekTpuyeckas
Luenb» YPOBHA «ia» [OIMKHbI OKCMyaTupoBaTbCA B COCTaBe CBS3aHHOIO 3NeKkTpoobopyaoBaHus,
NMeloLLEero BXOAHY N3MePUTENbHYIO Lienb C BUOOM B3PbIBO3aLLUMTbI «MCKpobesonacHas anekTpuyeckas
Lenb» YPOBHS «iay.

MakcumanbHble anekTpuyeckme napameTpbl MckpobesonacHbix uenen TC-b ¢ mapkmnposkon OExiallCT6:
- BXoAHoe HanpsikeHue Ui 2 B;

BXOAHOW TOK li 2 MA;

BXxoaHas mowHocTb Pi 0,005 BT;

BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTL Li 0,1 MIH;

BHYTpeHHsst eMkocTb Ci 0,3H®.

MakcumarnbHble 3nekTpuieckne napameTpbl uckpobesonacHbix uenen TC-B-Y ¢  MapkupoBKkown
OExiallCT6:

BXogHoe HanpshkeHue Ui 24 B;

BXOAHOW TOK li 23 MA;

BXoaHasa mollHocTb Pi 0,6 BT;

BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTL Li 0,1 MIH;

BHYTpeHHAss emkocTb Ci 0,068 m®.

Ycnoeus skcnnyamauyuu TC-b u TC-b-Y

TC-b n TC-B-Y ycTonumBbl K BO3OENCTBUIO TemnepaTypbl OKpyXatLero Bosgyxa oT muHyc 50 °C go
nntoc 85 °C, K BO3AEWCTBUIO BIIaXHOCTU OKpyxatwero sosgyxa 95 % npu 35 °C n 6onee HU3KMX
Temnepartypax (rpynna O3 NOCT 12997).

Ona TC-B-Y ¢ XnMakoKpucTanianyeckum MHONKaTopoM TemnepaTtypa OKpyxatowero Bo3gyxa ot MuHyc 40
°C po nntoc 70 °C.

Ona TC-B-Y co cBeToAMOA4HbIM MHAMKATOPOM TeMnepaTypa OKpyatLlero sBo3gyxa ot muHyc 50 °C go
nntoc 85 °C.

TC-b n TC-B-Y ycTtonumebl K BO34ENCTBMIO CUHYcomaanbHON Bubpaumm B guanasoHe vactot oT 10 go
55 'y, c amnnutygon cmelteHuns 0,35 mm, (rpynna ncnonHenua N2 TOCT 12997).

Tepmonpeobpazoeamenu c kabenem u c nposodamu

MNpegHasHayeHbl ANS U3MepeHus TemnepaTypbl XUOKUX, rasoobpasHblX, CbiNy4yux cpen, a Takke
NoBepXHOCTEN TBepAblX Ten, ManorabapuTHbIX NOALIMMHMKOB, aTMOCKEpPbl B CYLUUMbHBIX LKadax u
KNMMMaTUYECKNX Kamepax.

Mpwu ycTaHoBKe B TPYAHOAOCTYMNHbLIX MECTax AornyckaeTcs u3rnbatb TepmonpeobpasoBartesb, BNIoTb 40
CKpYYMBaHUS B NETIHO.

CreneHb 3awmTtbl Tepmonpeobpasosatenen (IPO0; IP44; IP65; IP68) obycnoBneHa KOHCTPYKTUBHbIMMN
ocobeHHoCcTAMM.

[na TepmonpeobpasoBaTener UCNONMHEHUS ¢ NpoBodamun «A» cteneHb 3awnTbl Tonbko IP00.


http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

< ABTOMATHKA

& TOProBBIH JA0M
&
\

Tepmonpeobpa3soBaTtenb ¢ npoBogammn «Ay,
6e3 aneMeHTOB KpenneHns

TepmMonpeobpa3soBatenb ¢ kabenem «by,
c 6alioHeTHbIM pasbeMoM «Bp»

TepmonpeobpasoBaTternb ¢ npoBogaMm «A»,c
NOABUMXKHbLIM LUTYLEPOM, KOHCTPYKUMNAKLUTYLIED C
nasamu» «lMLLn»

TepmonpeobpasoBartens ¢ kabenem «b», ¢
NOABWKHbIM LUTYLLEPOM, KOHCTPYKLNSI «BTYyIIKa C
nasammny «l1LLne»

A
S = 50 > |
- - A Q
#‘-—H ‘v‘ !
L Ly Lo | Lnp 136

KoHCTpyKTUMBHbIe NapamMeTpbl TepMonpeobpasoBaTenen ¢ NpoBoaamMm

OnameTp OnuHa McnonHeHune Hf“i‘:‘m Tun Tunopasmep OnvHa
MOHTa)XHOW MOHTa)XHOW MOHTa)XHOW Py KpenneHuns NpoBOAOB
yacTtu Lo, |kpenneHus
yactn D, Mm | yvactu Lm, mm yacTtum M (pe3bba) Lnp, Mm
) M12x1,5; G1/4;
4 30*: 40*: 50: 60: ML; H M16x1,5; G3/8
80; 100; 120 MWwn; M8x1; M10x1;
MWns M12x1,5; G1/4
] | M12x1,5; G1/4; ) )
30% 40% 50; 60; n 20; 30; 40; | P M | Miext 5 Gas; | o T
56 80; 100; 120; | (qhamoe) 50 M20x1,5; G1/2 s 50,
’ 160; 200; 250; 250; 500
320 Mrm; M8x1; M10x1;
Mlins M12x1,5; G1/4
50; 60; 80; 100; M16x1,5; G3/8;
8 120; 160; 200; Mw; HW | M20x1,5; G1/2;
250; 320 M24x1,5

TepmonpeobpasoBatenu C AAMHOW MOHTaxHouW 4Yactn (LmM) go 50 MM NPUMEHSIIOTCS TONbKO C
nneHoyHbIMK nnatuHosbiMu Y3 (Pt100, Pt500, Pt1000).

KoHCTpYyKTMBHbIE NapaMmeTpbl TepMornpeobpasoBaTenen ¢ Kabenem

HOuameTp OnnHa McnonHeHne Anura . Tunopasmep
Hapy>XHoW Tun OnuHa kabens
MOHTa)X-HOW| MOHTaXXHOWN MOHTa)XHOWM qacTn | kpennenus KpenneHuns LK. MM
yactn D, Mmm| yactm Lm, mm yacTtu Lo. MM P (pe3bba) ’
) M12x1,5; G1/4;
4 30*: 40*: 50: 60: ML HL M16x1,5; G3/8
80; 100; 120 MWwn; M8x1; M10x1; 500: 1000:
M M12x1,5; G1/4 . .
r 20: 30: 40: nse X 15002 2000Z
o g £ a. | (TPAMOE, 50 | oW w: | M12x1.5; G1/4; | 2500; 3000;
30%;, 40%, 50; 60; | cryneHuaToe) P | M16x1,5; G3/8; | 3500; 4000;
5.6 | S0100:120 A1 m2ox1,5; G172 | 4500; 5000
320 Mn; | M8x1; M10x1;
Miins M12x1,5; G1/4



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

A

5

TOProOBBIH [

\ ABTOMATH

oM

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru

KA

sales@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

|

|

Bp  [M10x1; M12x1

5

TepmonpeobpasoBatenu C AAMHONW MOHTaXHoM 4Yactn (Lm) go 50 MM NPUMEHSIIOTCS TONMbKO C
nneHoYyHsIMK nnatuHosbiMn Y3 (Pt100, Pt500, Pt1000).

Tepmonpeobpa3osamersiu ¢ KIIeMMHOU 2010800, 6€3 3/71eMeHMoe8 KperJsieHus!
OTHOCATCA K TepMonpeobpasoBaTensamM 06LenpOMBbILLNIEHHOrO Ha3HaYeHs.
Matepwnan 3awmuTtHon obonouku ctanb 12X18H10T (nnbo ee aHanor).

McnonHeHnune knemmHon ronoesl: O, E, XK, H1, 11, J11, C, Cu.

McnonHeHue moHTaxHom yacTu: 11, Is, Iy, B.

KoHCTpyKTMBHbIe napamMeTpbl

K’:grg";aa" i E H1 | c Cu
[JuameTp MOHTaXXHOW YacTn 6; 8; 10; 12; 6; 8; 10; 4: | 8;10; 12; 16; | 4; 6; 8; 10; 12; 16;
D, mm 16; 20 12 6 20 8 20
KabenbHbIn repMoBBOA BCe nr nr BCe - BCe
4-20) MA; (4-20) mA; (4-20) MA;
YcraHoBka A ( 4-20
(MoandmkaLys TC-B-Y) (0-5) MA; ( MA ) HeT (0-5) MA; HeT (0-5) MA;
HART HART HART
Bupg WKL,
nHAuKauum HET ncL
KoHCTpYyKTMBHbIE NapameTpbl
[dnameTp MOHTa)KHON VMcnonHeHue

OnrHa MOHTaXHOM 4YacTn Lm, mm

yactmn D, mm MOHTAa)XXHOW YacTu
4 30*; 40*; 50; 60; 80; 100; 120 I (npsmoe); My
30%; 40%; 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; M (npsimoe); Ma;
500; 630 T
8 10 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; M (npsimoe); MMB;
! 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500; 3150 MMy;
12: 16 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; M (npsimoe)
' 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500; 3150
20 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; 800; 1000; M (npsiMoe)
1250; 1600; 2000; 2500; 3150
MpymevaHwne:

1.

nneHoYHbIMK NnaTtuHoBbiMK Y3 (Pt100, Pt500, Pt1000).
2. lNpn 3akaze TepmonpeobpasoBaTena 6e3 3NEeMEHTOB KpenneHuss HeobXoaAMMO y4uTbiBaTb, YTO
rnybuHa norpyxeHusa OormkHa 6biTb MeHbLUe yka3aHHOM AnvHbl (LM) Ha 50 mm 1 Bonee ¢ gMana3oHoM
namepenus go nntoc 250 °C; Ha 80 mm u bonee ¢ guanasoHom o nntoc 400 °C; Ha 120 mm 1 Gornee ¢
AnanasoHom namepenus cebiwe nntoc 400 °C.

Tepmonpeobpa3oeamesnu ¢ KIeMMHOU 20J1080U, C 3JIeMeHmamu KpenseHusi
NcnonHeHune knemmHowm ronoesl: [ E 2K H1 J1J11 C Cu.
WcnonHeHnue tvna kpennenuns: MW HLW M HI Mpld & & MLIL.

KoHCTpYKTMBHbIe NnapameTpbl

TepmonpeobpasoBaTtenm ¢ AAWMHON MOHTaXHoW 4vactu (Lm) o 50 MM nNpUMEHSIOTCA TOMbKO C

KnemmHas I E x H1 ;M C Cu
ronoea
Pvametp .8 10 12- . 8; 10;
MOHTa)XXHOW YacTun 6.8 ?0’ 12; 6; 8;10; 12 4: 6 8 1(_)’ 12, 4:6;8 12; 16;
16; 20 16; 20
D, mm 20
KabenbHbin BCE mnr nr BCE - BCE
repMoBBOg
YctaHoBka A (4-20) MA; ) (4-20 (4-20) MA;
(Moamdmkaums TC- (0-5) MA; (4-20) MA HeT MA, HeT (0-5) MA;



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

A

TOProBbIH A0M

£\ |
(f%‘ ABTOMATHKA

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b

Ten/daxc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311

Daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

B-Y) HART (0-5) MA; HART
HART
Bug WKL,
nHAWKaLUum HeT ncu
I R I o TTT O N o TV T et B A o TS 1T
Tun Mnr; Hr; Mnr; Hr; ’ i Mnr; Hr; ) .
. e Jd- avee | HU Mr; Hr; . HI; MNpll; @,
KpenneHus Mpll; @; Mpll; ®; ®.; . o8B MplU; &; ML
nuw M MU
KoHCcTpyKTMBHbIE napameTpbl
OuameTp . OuameTp OnnHa WcnonHeHne
_ JnnHa MOHTa)XHOW YacTun o . 9
MOHTa)XHOW YacTu HapPY>XHOW YacTu|  HapyXHOW MOHTa)KHOW
LM, MM
D, mm Do, mm yactu Lo, mm yactum
4 50; 60; 80; 100; 120 6 M (npsimon)
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; . ,
6 320; 400; 500; 630 8,10 M Ms
8; 10 320; 400; 500; 630; 800; 1000; 10; 12 200 M; MNe
1250; 1600; 2000; 2500; 3150
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250;
12; 16; 20 320; 400; 500; 630; 800; 1000; - M
1250; 1600; 2000; 2500; 3150
100; 120; 160; 200; 250; 320; 400;
20 500; 630; 800; 1000; 1250; 1600; M
2000; 2500; 3150
Tunopasmep KkpenneHus (pesbba M)
D,mm
Twvn 4 6 8 10 12 16 20
KpenneHus
nw; HW; nr M12x1,5; G1/4
M16x1,5; G3/8
M20x1,5; G1/2
M24x1,5
M27x2; G3/4
[M33x2; G1
Hr M16x1,5; G3/8 |
M20x1,5; G1/2
M24x1,5
M27x2; G3/4
M33x2; G1
Mpll M12x1,5; G1/4
M16x1,5; G3/8
M20x1,5; G1/2
M24x1,5
M27x2; G3/4
L M16x1,5; G3/8

M20x1,5; G1/2

M24x1,5



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

A

TOPTOBBI W I0M 000 «T[ «ABTo_MaTI/IKa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
www.td-automatika.ru Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311

®
= ‘ ABTOMATHKA sales@td-automatika.ru ®axc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

M27x2; G3/4

M33x2; G1

MpumeyaHne

1. nuHa HapyXHoM (BblIHOCHOW) (LO) YacTu anga TepmonpeobpasoBaTenen ¢ AuanasoHoOM U3MepeHus 4o
nntoc 250 °C gomkHa 6biTb 50 Mm 1 6onee, ana TepmonpeobpasoBaTtenen ¢ gManasoHOM U3MEPEHUS
no nntoc 400 °C — 80 mm n 6onee, ¢ agnanasoHom namepenus cebiwe noc 400 °C — 120 mm n Gonee.
2. TepmonpeobpasoBatenu, No 3akasy, MOryT KOMMNIEKTOBaTbCs rmnb3aMmm 1 606bILKkamMmm.

Tepmonpeobpazoeamenu 6e3 asileMeHMOe KpersieHusl, 8 KOMnJieKme ¢ 2usib3ol u 606biIwkKoll

— WcnonHeHune knemmHom ronossbl: [1 E XK J1 J11.

—  WcnonHeHne 600bILWKN:
o bBbobbiwkal/D-L-M-S
o bobbiwka2/D-L-Ma-S

KoHCTpyKTUMBHbIe napamMeTpbl

KnemmHas ronosa O E K JI; T
OuameTp MOHTaxHOW YacTu D, Mm 6; 8; 10 6; 8; 10 4: 6 4:6:;8
KabenbHbIn repMoOBBOg, BCE nr Mnr -
(4-20) mA;
YctaHoska M (mogudmkauusa TC-b-Y) (0-5) MA; (4-20) MA HeT HeT
HART

Co4yeTaemMoCTb r'Mnb3 U 606bIWeK Ana ycnosHoro aasneHusa Pn = 1,6 Mla

BHyTpeHHAs pe3bba 606bILLKM M12x1,5; G1/4
OwameTp runb3bl/anameTp TC-b, mm 6/4
VicnonHeHue runbabl

MNyP.105-M12x1,5; G1/4-40...100 1/20-21...60*

*[nuHa 606bIWwkn 3aBucKT oT Dy Tpybonposoaa

Co4eTaemMoCTb b3 U 606bIWeK Ana ycnosHoro aasneHus Pn = 6,3 Mla

BHyTpeHHs5 pe3bba 600bILLIKK M12x1,5; M20x1,5;
G1/4 G1/2
HnameTp runb3bl/guameTp
TC-B, mm 8/6 8/6 10/8 | 12/10 12/8 14/10
VicnonHeHue rmnb3bl
ruP.105-M12x1,5; G1/4- 1/20-
40...100 21...60*
1/28- 1/28-
MnyP.105-M20x1,5; G1/2- 24...100* 24...100*
40...100 2/28- 2/28-
45...140* 45...140*
MypP.1X5-M20x1,5; G1/2- 1/28-24...100* 2/28-
120...2000 45...140*
1/28-
riP.106-M20x1,5; G1/2- 24...100*
120...320 2/28-
45...140*

*OnuHa 606bIwkn 3aBucut ot Dy Tpybonpos
MpumeyaHue:

[nvHa HapyxHon (BblIHOCHOM) YacTu (Lo) ana tepmonpeobpasoBaTtenen ¢ AnanasoHOM U3MepeHUs A0
nntoc 250 °C gomkHa 6biTb 50 Mm 1 6onee, ana TepmonpeobpasoBaTenen ¢ AMana3oHOM U3MEPEHUS
no nntoc 400 °C — 80 mm n 6onee, ¢ gnanasoHom nsmepeHus cebiwe nioc 400 °C — 120 mm 1 6onee.


http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

(_ 1-." TOPIroBbI H a0M OO0 «TH «ABTOMaTHKa»
N

£ www.td-automatika.ru
sales@td-automatika.ru

< ABTOMATHKA

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b

Ten/axc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

Tepmonpeobpaszoeamesiu 60 63pPbI603aUyULLEHHOM UCIMOJIHeHUU

T -

TC-B ¢ knemmHom ronoson «M», ¢ anemMeHToOM
kpenneHusa «lLL», c repmoBBogom «MI'b-b», Bua
B3pbiBo3awmTbl «ExdIIC»

TC-b ¢ knemmHou ronoson «», ¢ 3NeMeHTOM
kpenneHus «Mpl», ¢ repmoseogom «IIM», BnA

B3pbiBo3awuTbl «ExiallC»

.

He

TC-B-Y ¢ knemmHo rornioBon « Tu», C aNeMeHTOM
kKpenneHusa «MLL», ¢ repmoBBOAOM
«MI'b-M (Oy15 MNMBX)», B1uA B3pbIBO3ALLMUTHI

«ExdlIC»

TC-B ¢ knemmHowm ronoson «H1», c anemMeHToM
kpenneHuna «lL», c repmoseogom «MI'My, Bua
B3pblBO3aWwmnThl «ExiallC»

KoHCTpyKTUMBHbIe napameTpbl

Knemmnasironosa |A[H1[cl cu [M| H6 |[T| T |n| mw [u| uwm |1
[nameTp MOHTaXXHON 6% 8: 10: 12; 16: 20
yactm D, mm
Bug B3pbIBO3AWMTLI ExiallC ExiallC; ExdIIC; ExdiallC
ExiallC: Bce
KabenbHbI repMoBBO BCe ExdIIC; ExdiallC: MI"; MI'B; MI'T; MI'-M; MIF'®; MIr'b-b; MIr'b-I1;
MIB-M; MI'B-M (MBX)
Twvn kpennexuns - LW ML HLLE 15 H Apld; &; AW
YcraHoBka A (4-20) MA;
(moandmkaums TC-B-Y) (0-5) MA;
HART
Bug LKL i i mxu VKL, VKL,
NMHOMKaLMK ncuL, ncuy ncuy ncuy
KOHCTpPYKTMBHbIE NapameTpbl
OnameTp OuameTp
MOHTaXXHOW [nuHa MoHTaxXHoW 4YacTu Hapy>XHow ﬂ””t'a MCHO”HeH”?
HapYy>XHOW YacTuU| MOHTaXHOW
yacTtu Lm, mm yacTtiu L
0, MM yacTu
D, mm Do, mm
6* 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 8 10
320; 400; 500; 630 '
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; M; Me
8; 10 320; 400; 500; 630; 800; 1000; 1250; 10; 12 50; 60; 80; 120;
1600; 2000; 2500; 3150 200
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250;
12; 16 320; 400; 500; 630; 800; 1000; 1250; - M
1600; 2000; 2500; 3150



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

A

=‘ TOPIroBbI W IOM 000 «TJ «ABTomMaTuka» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
i‘% www.td-automatika.ru Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
= ‘ ABTOMATHKA sales@td-automatika.ru ®axc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

100; 120; 160; 200; 250; 320; 400;
20 500; 630; 800; 1000; 1250; 1600; -
2000; 2500; 3150

*Mpn 3akasze TepmonpeobpasoBaTtens C OMaMeTpOM MOHTaXHOM 4yactmy 6 MM M C OgHOM U3
B3PbIBO3ALUULLEHHbIX KNEMMHbIX rOfioB, 06s3aTenbHbIM YCIIOBUEM SABMAETCA NPUMEHEHUE 3aLMTHOro
yexna ¢ QMaMeTpoM HapyXHOW (BbiHOCHON) Yactu 10 mm 1 6onee.

Tunopasmep kpenneHus (pesbba M)

D, mm
Twun 6 8 10 12 16 20
KpenneHus

M12x1,5; G1/4

M16x1,5; G3/8

MLw; HW; rr M20x1,5; G1/2

M24x1,5

M27x2; G3/4; M33x2; G1

M16x1,5; G3/8

M20x1,5; G1/2
HI X9,

M24x1,5

M27x2; G3/4; M33x2; G1

M16x1,5; G3/8

M20x1,5; G1/2

Mpll M24x1.5

M27x2; G3/4

M16x1,5; G3/8

M20x1,5; G1/2

ML M24x1,5

M27x2; G3/4; M33x2; G1

MpymeyvaHne

1. AnnHa Hapy>xHon (BblIHOCHOM) YacTu (Lo) ansa TepmonpeobpasosaTenen ¢ AuanasoHOM U3mepeHus 4o
nmtoc 250 °C gomkHa 6biTb 50 mm 1 Gonee, anst TepmonpeobpasoBartenen ¢ AnanasoHOM U3MEPEHUS
no nntoc 400 °C — 80 mm n 6onee, ¢ AgnanasoHom namepenus cebiwe ntoc 400 °C — 120 mm u Bonee.
2. TepmonpeobpasoBaTenu, No 3akasy, MOryT KOMMNIeKkToBaTbCs rmnb3amm 1 606bILKamMu.

Cmpykmypa 3aKa3a

Mpumep 3anmcu ycnosHoro o6o3HayeHmsa TC-b:

1- | 2 |3-| 4 |-5|-6|-7 -8 -9 |/10-|(11}/12)| -13. |14|/15.| 16 |-17|-19| -20 |-21

TC-B-|Exd|lIC-|50I1|-B|-x4|-M|-(oT 0 go +50)|-80|/10-|(60| /8) |-IMLL.|80|/12.|M20x1,5| -1 |-MI|-IP68|-100

Mpumep 3anmcu ycnosHoro o6o3HayveHuns TC-b-Y:

1- 2 | 3- 4 -5 |7 -8 -9 |/10| -13. |14 16 |-17| -18 |-19

TC-B-Y-|Exd|IIC-| (4-20)MA(HART) |-(20,5)|-M|-(oT 0 go +50) |-100] /8 |-MLL.|80|M20x1,5|-Tu|-V>KL||-MI



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru
sales@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

& TOProBBIH JA0M
&
\

< ABTOMATHKA

1. Tun: TC-b unun TC-b-Y

2. Bua B3pbIBO3awWwmThl (MpY OTCYTCTBUM He YKa3sbiBaeTcA): Exia, Exd, Exdia
3.Moarpynna B3pbiBo3alymLLEHHOro o6opyaoBaHus): IIC.

4. HCX (ana TC-B)/ pmana3oH yHMdLMpo-BaHHOro BbiXxogHoro curHana (gna TC-b-Y):

TC-b TC-B-Y
nnaTUHOBbLIE MeaHble
Pt100,
Pt500, (4-20) MA
Pt1000, (0-5)mMA
501, 158(')\"“;' HART*
100“, \/**
500r1
PekomeHayemMbin
TC b HCX | RO, Om Owana3oH namepenunn*,°C N3MepuUTernbHbIN a, °C?
TOK, MA
500 50 L
1000 100 0,00391
5001 500 0,2
[MnaTnHoBbLIE ot -50 go +600
Pt100 100 1
Pt500 500 0.2 0,00385
Pt1000 | 1000 ’
50M 50 1
MegHble ot -50 go +180 0,00428
100M 100 1

* - M0 COrNacoBaHMIO C 3aKa34MKOM BO3MOXXHO M3rOTOBMNEHNE TepMonpeobpasoBaTenen ConpoTUBIEHMS
C AvanasoHaMyn M3MEpPEeHWUN, HaXOAALMMUCA BHYTPU yKasaHHbIX AMANa3oHOB — HamnpuUMep, C HUKHUM
npeaenom 0 °C.

RO, OM - HOMMHanbHOE 3HaveHne conpoTuenenus npm 0 °C.

a, °C™* — TemnepaTypHbIi K03PULMEHT TepMonpeobpasoBaTens CoONnPOTUBMEHMS.

5. Knacc ponycka (ana TC-B) (cm. Tabn. 2, 3)/ npeaen oc-HOBHOW NpuUBeAEHHOW MOrpPeLHOCTU
(ana TC-B-Y), %

TC-b TC-B-Y
nnaTuHOBbIE MegHble
AAA; B; C A;B;C +0,25; +0,5; +1
Xapakrepuctukmn nnatmHoBblx TC-b
Knacc gonycka IOnana3oH namepenunn,”C Honyck,” C
NPOBOSIOYHBLIN YO NNeHoYHbIN Y3
AA Ot -50 po +250 Ot 0 go +250 +(0,1 + 0,0017 x|t|)
A Ot -50 po +450 Ot 0 go +300 +(0,15 + 0,002 x|t|)
B Ot -50 po +600 Ot -50 po +500 1(0,3 + 0,005x%|t|)
C Ot -50 po +600 Ot -50 po +600 +(0,6 + 0,01x|t|)

Xapakrepuctukn megHbix TC-b

Knacc gonycka [wana3oH namepenunin,’C Honyck,” C
A Ot -50 go +120 +(0,15 + 0,002 x|t|)
A Ot -50 po +180 1(0,3 + 0,005 x[t])
B Ot -50 go +180 +(0,60 + 0,01 x|t|)



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

%‘ TOProBbLIi A0M

ABTOMATHKA

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru
sales@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

OcHoBHble TexHU4Yeckue xapakrtepuctukm TC-b-Y:

[unana3soH namepeHun B npegenax ot muHyc 50 °C go nntoc 600°C.

[dnana3oH nameHeHns yHNULMPOBAHHOIO BbIXO4HOMO curHana ot 4 go 20 mA, nubo ot 0 go 5 MA.
Lincpposon npotokon HART, coBMeLEeHHbIN C YHUDULMPOBAHHBLIM BbIXO4HLIM CUTHASOM.
OcHoBHas npueegeHHas norpelHoctb TC-b Y: 20,25 %; £0,5 %; £1 %.

MoLwwHocTb, noTpebnsaemasn TC-b-Y, He 6onee 0,8 BT.
HanpskeHve nutanHusa (24+12) B noCcTOSAHHOro TOKa.

6. O603Ha4YeHne cxeMbl COeAMHEHUSA BHYTPEHHMUX NPOBOAHUKOB € Y3
TC-b: x2; x3; x4; 2x2; 2x3; 3x2; 3x3; 3x4
Cxembl coegnHeHn BHyTpeHHMX npoBoaHukoB TC-b ¢ Y3 n nx ycnoeHble 0603Ha4YeHus

Rt

1 2 L 31 2 b

x2 x3 x4
ABYXNpoBoAHas TpexnpoBoaHas YeTbIpEXNPOBOAHASA
cxema, oanH Yo cxema, oauH Yo cxema, OD,I/IH 4o

il w, L] I

J J F‘ | L ;_’/ -’—I J\ J\ J\ J\ ‘
OO 00 C 0000 QCQOO0 Q000
I 2 4 PR 75631 2468

2x2 2x3 2x4
ABYXNpoBOAHas TpexnpoBodHas YyeTbIpeEXNpPOBOAHas

cxema, gea 4d

cxema, asa Yd

cxema, agsa 4d

3x2
ABYXNpoBOAHas
cxema, Tpu YO

3x3
TpexnpoBoaHas

cxema, Tpu YO

3x4
YyeTbIpeEXNpPoOBOAHas
cxema, Tpu Y3

MpumeyaHue: nsrotosneHne TC-b ¢ gBymsa nnn Tpemsa Y3 BO3MOXHO TOMbLKO MOCME COrnacoBaHus C
N3roToBUTENEM.

7. UcnonHeHUe MOHTaXHOW YacTu

IM; Mu; Ne; K; My; B

BapunaHTbl NCNONHEHNUSI MOHTaXXHOW YacTn

HOuameTp .
BapuaHT ncnonHeHus YcnoBHoe MOHTa)XXHOWN AnvHa moHTaxHoN!
MOHTaXHOW YacTn | o6o3Ha4veHue W3obpasenue Yyactu D (d), mm Hactn Lm (L1), mm
min max
=) 3 4 30 320
| — 5 40 | 320
MorpyxHom ' \ 6 50 500
Lu - 8 60 1000
npsimMon 10 50 | 3150



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

A

TOProBbIH A0M

£\ |
(f%‘ ABTOMATHKA

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

N o il 8 (6);10 (6) |60(10)|1000 (60)
I~ 1
L |
L1 10 (8) 60(10) | 3150(60)
L
CTyneH4yaTbIn
L = 8 (6) 60(10) | 1000 (60)
1 ! —
===l
L1
'LM 10 (8) 60(10) | 3150(60)
CTyneH4yaTbIn
peayunmpoBaHHbIN*
o 5 4 60 100
|
I'Iorpy>|<Homv v — 5 "u_
UronbYaThIn \ 5 60 200
La i
Ly
! =
= ! 6(10);
[MoBEPXHOCTHbIN Me 8(18); 30 3150
i ! — 10(18)
KabenbHbIn** q, 3;
(D,OI'IyCKae:I'CFI og- K ; - '. 4 30 1000
HOKpaTHbIA N3rnd | 95;
paboyen 4yactu) [ 6
M
. M 6;
Morpyxkon My 3 | 8: 30 | 1000
yrnosow 3 ]
= 10
1--]# D
= M4x0,7;
M M5x0,8;
. [ : : | M6x1,0;
BuHTOBOWM B L | M8xL,25: 6 50
L e _I M10x1,5;
M12x1,5
MpumeyaHne

1. *YMeHbLUeHVEe 3a30pa MexXay CTEHKOW 3alMTHOro Yyexna n YO npmBoauT K YMEHbLUEHUIO BPEMEHU
TEPMUYECKOWN peaKLmn.



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru
http://www.pointltd.by/images/image/datchiki_temperatury/ts/1.png
http://www.pointltd.by/images/image/datchiki_temperatury/ts/image013.png
http://www.pointltd.by/images/image/datchiki_temperatury/ts/2.png
http://www.pointltd.by/images/image/datchiki_temperatury/ts/image015.png
http://www.pointltd.by/images/image/datchiki_temperatury/ts/image016.png
http://www.pointltd.by/images/image/datchiki_temperatury/ts/image017.png
http://www.pointltd.by/images/image/datchiki_temperatury/ts/3.png

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

& TOProBBIH JA0M
&
\

< ABTOMATHKA

2. *Kabenb ¢ MeaHbIMU Xunamu B MUHeEpPanbHOM U30NSLUUK 1 3alMTHON 0DOMNoYke M3 HepXaBetoLlemn
ctann 12X18H10T. Kabenb BbligepXMBaeT HE MEHee OBYX LMKMIOB M3rMOOB Ha UUNMHAP ANAMETPOM,
paBHbIM  OecATU-KpaTHOMY AuameTpy kabens. [logxoguT Ana  u3MepeHuss  TemnepaTypbl
TPYAHOAOCTYMHbIX 30H C arpeCCUBHLIMU CpeaMMu.

8. lnana3oH namepeHun, °C
[MnatmnHoBble oT -50 go +600
MepgHble oT -50 go +180
TC-B-Y: ot -50 po +600

9. lnuHa MoHTaxHou yacTu Lm, mm: 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; 800; 1000;
1250; 1600; 2000; 2500; 3150.

10. OnameTp MoHTaxHoM Yactn D, mm: 4; 5; 6; 8; 10; 12; 16; 20.

11. AnuvHa ctynenu L1, mm: 10; 60 (Mpu OTCYTCTBUMN HE yKa3biBaeTcs).
12. OnameTp ctyneHn d, mm: 6; 8 (Npn OTCYTCTBMM HE YyKa3biBaeTCs).
13. Tun kpenneHus

L; MLW; HW; N HE MNWn; MNldne; MNpld; Mrld; &; $.; MULW; Bp
BapunaHTbl ICNONHEHWST KpeneXXHOW YacTn

ycnosHoe N3o06paxeHne, onncaHme M D, mm
obo3HaueHne
- be3s anemeHTOB KpenneHus - 4:5;6;8; 10
-
GI
L ( | 10; 12; 14;16; 18 | 4;5;6;8;10
I L Lid n
LWan6a ynopHas
;] }f;:ﬁ;‘,f = M12x1,5; G1/4 4:5;6
:3‘ M16x1,5; G3/8 4:5:6;8; 10
AL - - M20x1,5; G1/2 5;6; 8;10
lifrppes | Lw M24X1,5 6; 8; 10
MoaBwxXHBIN WITYLEP
M12x1,5; G1/4 4:5:6
M16x1,5; G3/8 4:5;6;8;10
HLL M20x1,5; G1/2 5;6; 8;10
M24x1,5 6; 8; 10
HenoaswmxHbIn WTyLEep
Fom = M12x1,5; G1/4 4;5;6
_ s M16x1,5; G3/8 | 4;5;6;8; 10
." Tl
nr s u i
’:;:“' 7 ;I M20x1,5; G1/2 5:6:8: 10
I'IonBVDKH:cm ra|7|KaF
Hr R M12x1,5; G1/4 4:5;6
Corapwer ()
I*—'} = 5 M16x1,5; G3/8 4:5:6; 8; 10



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

A

TOProBbIH A0M

3 ABTOMATHKA

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Daxkc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

HenoaBwxHasga ramka M20x1,5; G1/2 5:6;8; 10
Weifa .
"|  ynopuas . .
=100 ﬁf:‘} @ M8x1;
MLn LA M10x1; 4;5; 6
' ; M12x1,5; G1/4
tirvuep | M
MoABWXHBIN LUTYLIEP, KOHCTPYKLUUSA
«LWITYyuep ¢ nasammy
Wiryyep = l_:"
i ;
E[—E A M8x1;
Mns fL 7 M10x1; 4:5:6
Ly M12x1,5; G1/4”
MoaBWXHbBIN WTYLEP, KOHCTPYKLUMS
«BTYSIKa C nasammy
J3.47
) _ Ooeq | L M12x1,5; G1/4
ST M16x1,5; G3/8
Mpl | lﬂﬁﬂ — M20x1,5; G1/2 | 4; 5; 6; 8; 10; 12
3 sl [T M27x2; G3/4
wrsp  ymopi M33x2; G1;
LWTyuep ¢ npyxuHon
y Rd52x1/6;
. ! € Rd58x1/6; 6. An.
Mrw ' Rd65x1/6: 6; 8; 10; 12
I Rd78x1/6
[NogBwkHas WnNMueBas ranka
«MOJSIOYHas ranka»
L
[ AR ; 1 |
(o) l ! | - rno 3akasy
rumemy | =}
[t
dnaHey,
ve 2 axb:
OB e o) 70x70; 5:6;8; 10
45x45
dnaney nnéCTManTblﬁ
X0 = M16x1.5;
] { ] i 1 G3/8;
. H M20x1.5; o
el i NN %7 7 | G1/2; 6 8; 10
L I M27x2;
- - G3/4

MepenBwxHON WITYLEP



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

Ten/daxc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
2 ABTOMATHUKA sales@td-automatika.ru dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

TOPTroOBBI 71 A0M 000 «TJ «ABTomMaTuka» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
{ _'% I www.td-automatika.ru

=
Bp i 'ﬁﬁiﬁ!ﬁi‘?ﬂ!&l M10x1;
;. M12x1,5
= e |
BbanoHeTHbIN pazbem
MpumeyaHne
*CoeavHerne  ("rurneHunyeckoe", "acenTuyeckoe") MNpPUMEHAETCA B MULLEBOW, MOJIOYHON U

hapMaLeBTUYECKOM MPOMbILLIIEHHOCTU. bnarogaps NpMMEHeEHNI0 OaHHOMO COeAUHEHN0 cobntoaarTcs
cneayowme TpeboBaHus:

1. MNMpepoTBpaweHne nonagaHus GakTepuin CHapyXun BHYTPb CUCTEMBI.

2. lNpenoTBpalleHue 3agepXxaHusi MHrpeaMeHToB paboden cpedbl B 4acTsax / 3asopax / geTtansx
COEeNHEHMUS.

3. ObecneyeHne kayecTBEHHON 6e3pa3bopHON MOWKM.

4. Jlerknm MOHTaX N OEeMOHTaxX.

5. HagexHocTb, XumMunyeckas, TemnepaTtypHas u np. CTOMKOCTb.

*Pa3mep wecTturpaHHuka S onpegenseTcsl M3roToBUTeneMm, 4nmHa MOHTaHoM YacTtn Lm no 3akasy.
MpeanoytutenbHble UM Havbonee  pacnpoCTPaHEHHblIe  UCMOSTHEeHUS KpenexHom  vactu
TepmonpeobpasoBartenenn conpotTuBneHnss 3To «be3 anemeHToB kpenneHus» u «[LI noaBWXHbIN
wTyuep» ¢ pesbbon M20x1,5.

14. nuHa HapyxHowm vactu Lo, mm: 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; 800 (npwu
OTCYTCTBUM HE YKa3blBAETCS).

15. lnameTp HapyxHon yactu Do, mm: 8; 10; 12; 14; 16.

16. Tunopasmep kpenneHmsa (cm. n 13): M8x1; M10x1,5; M12x1,5; M16x1,5; M18x1,5; M20x1,5;
M24x1,5; M27x2; M33x2; G1/8; G1/4; G3/8; G1/2; G3/4; G1.

17. UcnonHeHne KIieMMHOMN ronoBKu
TC-B: A; b; Ak1; [0; E; XK; W; K; Km; IT; J11; M; H1; H6; H3; USB; IM; C; T; LW; A
TC-B-Y: [0; E; N; M; H1; HG6; INM; Mun; T; Tn; C; L; Wn; A

BapVIaHTbI NCMNOJTHEHNA KINeMMHbIX TOJTOBOK

AnuHa nposogos no sakasy CrteneHb 3aWuTbl IPOO

d% o5 sapmsomaLTY

(c npoao,qalvwl)

s CTeneHb 3aLUuThI IPOO; P44
3 T IP65; IP68

:t 3 Bun OExiallCT6 X

B3PbIBO3ALLUTbI
b (c kabenewm)

CteneHb 3alunThbl IPOO

bes B3pbIBO3aALWLUTLI



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

Ten/daxc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
3 ABTOMATHUKA sales@td-automatika.ru Daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

q

4‘ TOProBbI H I0M 000 «TA «ABTo_MaTMKa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yiu. llleBuenko, 1. 86-b
_'% www.td-automatika.ru
N

Ak1 (TepMmomeTpUuyeckasi BcTaBka)
CrteneHb 3awWmnThl IP65; IP68
Bua OExiallCT6 X
B3PbIBO3aLUUTbI
dukcaumna KpbILLKN satlierka
/BUHT
OunameTp kabens agna J1IM (7+13) MM
(Mo ymonyaHuio)
MaTtepuan antoMNHUEBLIN
P cnnas
YcTtaHnoBka A aa
CteneHb 3alluThbl IP65
bes B3pbIBO3aLLNTLI
dukcaumsa
KPbILLUKM pe3s0a
IOnameTp kabens (no (7+13) MM
YMOSI4YaHMIO) '
MaTepwnan nracTuk
aa
YcTaHoBka A (6e3 HART)
e o CteneHb 3alunThbl IP65
s 11 ) i Bes B3pbIBO3ALLMTHI
E durkcaumsa KpbILLKK pesbba
HnameTp kabens (no (7+13) MM
YMONYaHMI0)
1 |
K («manas») Matepuan nnacTuk
YcraHoBka A HeT
CteneHb 3aluThbl IP65
bes B3pbIBO3aALWLUTLI
dukcaumnsa KpbILLKK pesbba
AvawmeTp kabens (no (7+13) MM
YMOMYaHUIo) '
Matepuan nnacTuk
MpumeHseTca ong
KpensneHusa Ha nnocKown
W (cripsimast») NoBEPXHOCTU
aa
YcraHoBka A (6e3 HART)
| 138 L8 Ka08NA 1O e CreneHb P45
- 3aWmnThI
Bes B3pbiBO3aWUTLI
K (pyuka)
Matepuan pyyku nnacTuk



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311

Daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru

TOpFOBb[ﬂ A0M

ABTOMATHUKA sales@td-automatika.ru
g Hrina kabena no 3axazy CteneHb 3allunThbl IP45
|
=l 1% Be3 B3pbiBO3aALWMUTDI
lr —
L
D MaTepuan py4ku nracTuk
M (pydKa «manas»)
i CTteneHb 3aWuThI IP65
[;ﬂ B bes B3pbIBO3aALLUTHI
"L [nameTp kabens (4,5+6) MM
b Twvn pasbema DIN 43650
Fimiien P form C
LIJTeI'IceJ'IbeII/I pasbeM) Matepuan nnacTuk
- Sf”fﬂﬂ 4 =2 | CreneHb 3alLnThbI IP65
H o |y Be3 B3pbIBO3ALLMTHI
- 1 1 -?; Tun pasbema DIN 43650
n 1] P form A
- 28 o
1 (wrencenbHbIi MaTepuan NnacTuk
pasbem)
CteneHb 3alLuUTbI IP65
bes B3pbIBO3aALWUTLI
e . Twun pasbema USB tvn B
CteneHb 3alluUTbl IP65; IP68
Bu OExiallCT6 X
122 B3 bIBO3g UThbI 1ExdllCT6 X
r s A P t 1ExdiallCT6 X
pe3bba n
durkcaumsa KpblKK CTONOPHbIN
D 3 BUHT
lMocTaBnsaeTcst TONbLKO B
KOMMMeKTe C OOHUM U3
‘ repmMoBBOAOB (CM. Tabn.
8)
MaTeonarn antoMNHNEBLIN
P cnnas
YctaHoBka A aa
CreneHb 3awWmnThl IP65; IP68
5 . Bug B3pbIBO3ALLMTI OExiallCT6 X
- - : I duKcaums KpbILLKK pe3bba
J MocTaBnsaeTcs TONbKO B
; KOMMIIEKTE C OAHUM U3
= 1) repMoBBOJOB (CM. Tabn.
8)
n | Marepuan Hep>kaBetoLlas
H1 cTanb
YcraHoBka A fa



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

4‘ TOProOBBLIH A0M

CteneHb 3allunTbl IP65; IP68
Bu OExiallCT6 X
A 1ExdIICT6 X
B3pLIBO3ALNTS 1ExdiallCT6 X
b durkcaums KpbILLKK pesbba
{ MNocTtaBnsieTcsa TONbKO B
KOMMMeKTe ¢ 0OgHUM n3
repmMoBBOAOB (CM. Tabn.
8)
Marepuan HepxaBetLlas
cTanb
YcTtaHoBka A na
CreneHb 3awmThl IP65; IP68
Bua OExiallCT6 X
< B3PbIBO3aLUUTbI
= — dukcaums KpbILLKM pesbba
= lNocTaBnseTca B
TALL)) L KOMMNMeKTe ¢ TpemMs
: repmoBBOAaMM
' (cm. Tabn. 8)
H3 (ansa yctaHoBku Tpex Y3) HepkaBetoLLasn
MaTepwnan P
cTanb
YcTtaHoBka A na
CteneHb 3alluUTbl IP65; IP68
Bu OExiallCT6 X
A 1ExdIICT6 X
B3pbIBO3aLUTDI 1ExdiallCT6 X
r F5E pe3bba n
Pukcauus CTOMNOPHbIN
KPbILLKW BUHT
MoxxeTt
KOMMJIEKTOBaTbLCA
repmoBBoAOM (CM. Tabn.
- 8)
T ~
MaTepuan antoMUHUEBBLIN
cnnas
MpryMmeHAeTCa TONbKO
ana moandmkaumm TC-
B-Y
CreneHb 3awWmnThl IP65; IP68
OEXxiallCT6 X
Bug B3pbIBO3ALLMTI 1ExdIICT6 X
1ExdiallCT6 X
pesbba n
Pukcauus CTOMOPHbIN
KPbILLIKK BUHT
MoxeTt
? KOMMMEeKTOBaTbCS
v repMoBBOAOM (CM. Tab.
8)



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311

‘ TOProOBBLIH A0M

‘ ABTOMATHUKA sales@td-automatika.ru dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28
MaTeonan antoMUHNEBBLIN
P cnna.e
Nuankaums MXXU; UCL,
MprmeHsieTCa TONbKO
ans moandmkaumm TC-
B-Y
CteneHb 3allunTbl IP65; IP68
By OExiallCT6 X
B3 bIBO32 NThbl 1ExdlICT6 X
P t 1ExdiallCT6 X
: dukcauma
1§ KPbILLUKM peabba
MoxxeTt
KoMMneKkToBaTbCs
repmoBBogoOM(-amu) (CM.
Tabn. 8)
Matepuan aNtOMUHNEBBLIN
M P cnnas
MpumeHaeTcs ans
KpenneHus Ha nnocKown
NMOBEPXHOCTU
CreneHb 3awmThl IP65; IP68
Bu OExiallCT6 X
B3 bIBO3g UTbI 1ExdIICT6 X
P t 1ExdiallCT6 X
dukcauma
- KPbILLUKM pe3bba
- » MoxxeTt
4 ” ; ¥ KOMMneKkToBaTbCs
& 4 K repMoBBOAOM (CM. Tabn.
/ *
1“ 8)
X S M antoMUHUEBBI
, atepuvan
= cnnas
n MHaunkaunsa nXu; ncu
v MpymeHsaeTCsa TONbKO
ans moandmkaumm TC-
B-Y
MpumeHseTca ong
KpenneHus Ha NiocKkon
NOBEPXHOCTU
CTteneHb 3a-LWunThI IP65; IP68
283 Bua B3pblBO3aLUUTLI OEXxiallCT6 X
dukcayusa BUHT
KPbILLIKK
OunameTp kabens ana J1IIM (7+13) MM
(no ymonyanuio)
2 MaTeonan aINtOMVHNEBBLIN
P cnna.
YcTtaHoBka M fa



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

4‘ TOPIroBbI W IOM 000 «TJ «ABTomMaTuka» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Wwww.td-automatika.ru Ten/daxc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
‘ ABTOMATHUKA sales@td-automatika.ru Daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28
CteneHb 3aluUTbl IP65; IP68
Bun .
A OExiallCT6 X
B3pbIBO3aALUTDI
dukcauymsa
. pesbba
KPbILLKK
MoxxeTt
KOMMMNEeKToBaTbCA
repmoBBoAOM (CM. Tabn.
8)
antoMUHNEBBLIN
MaTepwnan
cnnas
YcrtaHoBka M na
CteneHb 3alLuUTbI IP65; IP68
Bun .
A OExiallCT6 X
B3pbIBO3aLUUTDI
dukcayusa
4 pe3bba
KPbILLKK
MoxeTt
KOMMMNeKToBaTbCA
repmoBBoAOM (CM. Tab.
8)
antoMUHNEBBLIN
MaTepwnan
cnnas
Nuankaums WXKLU; UCL,
MpumeHsaeTcs TONbKO
ans moandpmkaumm TC-
B-Y
CreneHb 3awmThl IP65; IP68
OExiallCT6 X
Bun
B3pbIBO3aLLMTHI 1ExdIICTE X
P 1ExdiallCT6 X
dukcaums
) e - ] BUHTHI
. KPbILLIKK
IS ii MoxeT
l J | Il KOMMIEKTOBATLCS
repMoBBOAOM(-aMu) (CM.
= Tabn. 8)
aINtOMUHNEBBLIN
MaTtepuan
cnnas
a
YctaHoBka A A
(0o 6 wr.)

18. Bug nHgukaumum: xugkokpuctannuieckuin niankatop MXKL; ceetogmoaHbii nHankatop NCL.



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

(% TOProOBBLIH A0M

< ABTOMATHKA

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

19. KabenbHbI repmoBBOS,

- 10 10 M, MCB; MIFT; MF-m; Mro; Mrg-b; Mre-r; MrM; Mre-M; Mrb-M(rnBx)

BapVIaHTbI NCMoNHeHNs1 KabenbHbIX repmoBBogoB

OuameTp

kabens, d (6+12) mm
Bua
B3pbIBO- OExiallCT6 X
3aluUThI
CteneHb
(nnacTukoBbIV repMOBBo,q) 3aLLTbl IP65
Tun kabens HEGPOHMPOBAHHBIN
(3+7) mwm;
nameTt
' fa6en9| % (7+13) mm;
. 2lg ’ (13+16) Mmm
=21 | Bug OExiallCT6 X
3| B3PbIBO- 1ExdIICT6 X
- 3aLmnThI 1ExdiallCT6 X
(MeTannuueckuii I'epMOBBO,D,) CreneHb
IP68
3almThl
nameTt
fa6en9| % (6+12) mm
§ Bun OExiallCT6 X
B3pbIBO3aLLUTHI
CteneHb P65
" (naTyHHbIN FepMOBBOLI,) 3alnThbl
Twun kabens OpOHNPOBaHHbIN
Avavetp ((73:173*))“:::/;.-
kabens 6e3 6poHu, d (13+16) MM
BHewHunn gnameTp (9+15) mm;
kabens, D (15+20) mm;
’ (19+25) mm
Bug OExiallCT6 X
MI'B (MeTannmM4eckunii repmoBBO/) 1ExdIICT6 X
B3pLIBO3ALLNTS! 1ExdiallCT6 X
CreneHb P68
3almThbl
Tun kaGens NMPOSIOXEHHbIN B
Tpybe
(3+7) mwm;
namet
|g6enﬂ % (7+13) mm;
' ’ (13+16) mm
Movcoean- M16x1,5; G1/4; K1/4;
S Rc1/4; M20x1,5;
e3bba, C G1/2;
' P ’ K1/2; Rc1/2
(MeTannuyecknii repmMoBBOL,) OExiallCT6 X
B3 bIB?)MSg UThI 1ExdIICTS X
P W 1ExdiallCT6 X

CrteneHb

IP68



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

A

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

TOProBbIH A0M

£\ |
(f%‘ ABTOMATHKA

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

3awmThbl
Tun kabens 8
MeTannopykase
: y (7+13) mwm;
Igvéaeﬂ?% (13+15) mwm;
’ (15+19) mm
. MeTannopykas Ay15; Oy16; Oy20
A . By OExiallCT6 X
MI-M* B3pblBOBgLIJ,VITbI 1ExdIICTE X
(MeTannuyeckuii repMoBBOA) 1ExdiallCT6 X
Crenent IP44; IP65*
3awuThl ’
Tun kabens He 6POHMPOBAHHbIN
3+7) MMm;
' OuameTp ((7+13?) MM
kabens, d (13+16) MM
By OExiallCT6 X
- B3 bIBosg UThbI 1ExdIICT6 X
Mro poiBosatl 1ExdiallCT6 X
(MeTannnyeckni repMoBBOZ C NocreayoLwen dukcaumen) CreneHb P68
3aLWmThI
Twun kabens OpoHMpOBaH-HbIN
(3+7) mwm;
OuameTp (7+13) Mm;
- kabensa 6e3 6poHu, d (13+16) M'\;I
B - (9+15) mwm;
HEeLHWIA guameTp (15+20) mu:
- ka-oens, D (19+25) mm
- Bu OExiallCT6 X
MI'B-B A 1ExdIICT6 X
(MeTannuyeckun repmoBBoA) B3pPbIBO3ALLNTDI 1ExdiallCT6 X
CreneHb
3awmThbl P68
Tun kabens He BPOHMPOBaHHbIN
3+7) MM
; fnamerp ((7+1 3)) MM;
kabens, d (13+16) Mm
bR Mnactukosbin pykas | Ay15; Oy16; Oy20
| Bu OExiallCT6 X
MIB-N A 1ExdIICT6 X
. B3PbIBO3ALLUTDI X
(MeTannuyeckuii repMoBBOA, ANSt KPENNEeHUs NNacTUKOBOro 1ExdiallCT6 X
pykaBa) CteneHb P68
3awmThbl
Tun kabens He BPOHMPOBAHHbLIN
: 3+7) Mm;
OuameTp ((7+13)) MM
kabens, d (13+16) MM
n M16x1,5; G1/4; K1/4;
pucoeaMHUTENbHAR | o ) 1 o1 5.
MM pe3bba, C ; o

G1/2; K1/2; Re1/2



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru
sales@td-automatika.ru

"4 ABTOMATUKA

& TOProBBIH JA0M
&

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

(MeTannuyeckuin repmMoBBOA AN KpenneHus kabens c Bu OExiallCT6 X
nepexonHon Myd-Ton) A 1ExdIICT6 X
B3pLIBO3ALLNTS! 1ExdiallCT6 X
CteneHb
3aWmThI IP68
Tun kabens He GPOHMPOBAHHbIN
3+7) Mwm;
OuameTp ((7+1 3)) MM:
kabens, d (13+16) Mm
MeTannopykas Ay15; Oy16; Oy20
L By OExiallCT6 X
MIB-M A 1ExdIICT6 X
. B3pbIBO3aLUThI 1ExdiallCT6 X
(MeTannunyecknin repmMoBBOA ANS KPpenieHns xdia
MeTannopykasa) CteneHb P68
3aWmThl
Tun kabens BpoHupoBaHHbI
(3+7) mm;
OuameTp (7+13) MM
kabens, d (13+16) Mm
MeTannopykas Oy15; Oy16; Oy20
: B OExiallCT6 X
MIB-M(MBX) A 1ExdIICT6 X
(MeTannMyeckuin repmMoBBOA AN KpenneHns B3pbIBO3aALLUThI 1ExdiallCT6 X
mMeTannopykasa c
B MBX nsonauwun) TeneHb IP68
3aWmThI

MpumeyaHne

* IepmoBBog MI-M moxeT MOCTaBnATLCSA B KOMMMEKTE C YNIOTHUTENbHOW BTYMKOW (AN obxartus
kabens). B atom cnyyae 6yget obecneyeHa cteneHb 3awwmTbl IP65.

20. CteneHb 3awumThbl (cMm. n 19): IPOO; IP45; IP65; IP68.

21. OnuHa kabena, mm: 100; 250; 500; 1000; 2000; 3000; 5000; 10000; 15000 (u3roToBNEHUE C NHOWN

ANMHOM kabens, BO3MOXHO, NOCMe CornacoBaHus).

MpumeyaHus:

1. * B TC-B-Y ¢ yHMpOUUMPOBAHHBIM BbIXO4HbIM CUrHANOM COBMELLEH LIMPOBON NPOTOKON nepeaayn

paHHbIX HART.

2. ** B TC-B-Y yHuduumnpoBaHHbIN BbIXOAHOW CUrHan UMeeT NIMHENHYI0 3aBUCUMOCTb.
3. *** o TpeboBaHMIO 3aKa3unka BO3MOXHO M3roTOBIEHME TepMmonpeobpasoBaTenen ¢ AuanasoHoMm

I/I3MepeHI/ll7I HaxogAaWwnmMca BHYTPU YKa3aHHbIX AMana3oHOoB.

4. **** YKkasblBaeTCsl, €CNN guameTp Hapy>xHon Yyactiu Do Gonblue guameTtpa MoHTaxHon YacTtu D.
5. Ona TC-b n TC-B-Y 6e3 B3pbIBO3aLLNTLI 3HAYEHNSI NapamMeTpoB 2 1 3 He YKa3biBatOTCA.
6. [Npu oTCYTCTBUM KpenexXHoM YacTu 3HayeHusa napameTpos 13, 14, 15, 16 He yka3biBatOTCS.

7. JonyckaeTtca He ykasbiBaTb napameTp 20.

8. MNocne ycnoBHoOro 0603HayeHns B CKobKax JONyCKaeTCs yKasbiBaTb 0CObble TpeboBaHUS 3akasdunka.
9. MNpwu oTcyTCTBUM YANMHUTENBHOrO Kabens napameTp 21 He ykasblBaeTCs.

10. B 0603HavyeHnmn knemmon ronosbl bykea “n” 0603HavaeT Hann4Me NHANKaunm.

11. B nyHkTe 18 «Bug nngukaumm» WXL - o6o3HavaeT xmakokpuctannudecknin nigukartop, ACL] -

CBETOAMOAOHBIN NHAMKATOP.



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

000 «TJ «ABTomMaTuka» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
www.td-automatika.ru Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
‘ ABTOMATHKA sales@td-automatika.ru ®Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

‘ TOProOBBLIH A0M



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

